
2023年小学生自信班会课件 班会主持
稿(精选7篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？以下是我
为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

小学生自信班会课件篇一

甲：我们知道一只鸡蛋拿在手上小心翼翼,但一不留神就会摔
个稀烂。

乙：脆弱的生命,漫长的3000多个日日夜夜,我们的父母含辛
茹苦使我们健康成长。

甲：3000多个日日夜夜,父母的爱始终与我们相随。

乙：3000多个日日夜夜,我们始终与父母的爱同行。

甲：今天让我们一同去感受一下这至善至美的爱。

合：崇德小学304班《感恩父母，拥抱亲情》主题班会现在开
始。

乙：这世上有一种琐碎的爱，她的名字叫母爱

甲：这世上有一种宽容的爱，他的名字叫父爱

甲：是呀，我们永远是他们的牵挂。接下来请听诗歌朗诵
《感恩父母》。

(背景音乐：〈秋日私语〉)



乙：父母的爱还是上学路上的一句叮咛，是失败时的一声鼓
励

乙：看过小品。你肯定很多话想说?请同学们说一说。

甲：是呀，就像大家说的那样，父母为我们付出很多(父母很
爱我们)，可是我们对父母又了解多少呢?下面进行现场随机
调查。

(现场作题)

乙：通过刚刚的调查我们发现，有的同学对父母很(有些)了
解，有些还不够了解，可是父母对孩子的了解却是那么全面，
那么细致深刻。

甲：曾听过这样一条短信：“亲爱的宝贝，如果你还活着，
一定要记住我爱你”。大家知道这条短信的故事吗?下面我们
请吕雨桐给大家讲述这个故事。(点击课件背景音乐《天亮
了》)

乙：感谢吕雨桐同学送给我们这样一个感人的故事。这是在
特定的环境下发生的真实的故事。其实，在我们的身边，在
我们平凡的生活中父母对我们的关爱无处不在。让我们看看
那些感人的画面。(播放幻灯片)

(背景音乐《雨的印记》)

甲：我们的父母无时无刻的不在为我们付出着，爱着，奋斗
着。我们班级有多少人的父母，为生活奔波着。

乙：深夜，当父母拖着疲惫的身子回来时，你早已进入了甜
美梦乡;早晨，当你还在暖暖的被窝里时，你的父母早已在为
你准备可口的早餐了。



甲：而我们又有多少人了解父母的一片苦心呢?

乙：下面，我们就请大家打开父母为我们写的一封信，用心
去读读父母想对我们说的话。(学生读信)

甲：你又想对父母说什么呢?让我们也动起手来，写写想对父
母说的话吧。

乙：其实，我们班有好多小朋友已经开始行动起来了。

甲：是呀!同学们，哪怕我们为父母洗一次脚，泡一杯茶，虽
然都是些鸡毛蒜皮的小事，但也能表达我们的诚意。

甲：不知不觉我们长大了，年轮写在父母的额头。

乙：今天，我想大声的说一声：

合：“爸爸妈妈感谢你们，你们辛苦了!”

乙：今天，我想送给大家几条感恩父母的建议。

甲：任花开花谢

乙：任沧海桑田。

小学生自信班会课件篇二

开场白：

主持人3：忘不了那严格的军训，整齐的宿舍，绿色的军
营……

主持人4：一切的一切，都已化作我们生命中不可磨灭的回忆；

四人合： 军训―人生的起点，初一六班主题班会现在开始。



串词：

统。现在，就让我们听听大家的军训感言吧！

演 讲：军训总结或感想

活中的点点滴滴。现在让我们再次回首那些美好的瞬间吧！

幻灯片： 播放幻灯片，约5分钟。

生活吧！

主持人1：下面先让我说说吧……

互 动：交流感想

主持人2：还记得我们在军训时学习的那首《团结就是力量》
吗？让我们再次唱响它吧！

唱 歌：《团结就是力量》

主持人3：在这次军训中涌现出了许许多多值得我们表扬和学
习的榜样，让我们为这些同学颁发奖状。

发奖状：播放《运动员进行曲》

主持人4：下面有请老师进行总结。

老 师：发言总结

结束语（四人合）：感谢大家对我们的支持，初一六班主题
班会到此结束。

开场白：



主持人1：金秋的九月，我们迎来了升入初中后的第一次班会；

主持人2：回想刚刚结束的七天军训生活，那一件件往事都历
历在目；

主持人3：忘不了那严格的军训，整齐的宿舍，绿色的军
营……

主持人4：一切的一切，都已化作我们生命中不可磨灭的回忆；

四人合： 军训―人生的起点，初一六班主题班会现在开始。

串词：

统。现在，就让我们听听大家的军训感言吧！

演 讲：军训总结或感想

活中的点点滴滴。现在让我们再次回首那些美好的瞬间吧！

幻灯片： 播放幻灯片，约5分钟。

生活吧！

主持人1：下面先让我说说吧……

互 动：交流感想

主持人2：还记得我们在军训时学习的那首《团结就是力量》
吗？让我们再次唱响它吧！

唱 歌：《团结就是力量》

主持人3：在这次军训中涌现出了许许多多值得我们表扬和学
习的榜样，让我们为这些同学颁发奖状。



发奖状：播放《运动员进行曲》

主持人4：下面有请老师进行总结。

老 师：发言总结

结束语（四人合）：感谢大家对我们的支持，初一六班主题
班会到此结束。

小学生自信班会课件篇三

当我们高高兴兴背着书包准备去学校，妈妈总要嘱咐我
们：“路上小心，注意安全。”这深切的嘱咐包涵父母浓浓
的爱。

当我们在学校，老师时刻嘱咐我们：“安全重于泰山，平安
才是最大的幸福。”这温馨的嘱咐体现老师对我们亲切的关
怀。

在创建“平安校园”活动中，老师付出太多的辛劳。我们每
天上学，总会看到值日老师和值日同学在校门口等候学生上
学。

我们不会忘掉，更不能忘掉父母、老师的嘱咐，我们要时刻
想着“安全”这两个字。我们想着在家的父母和亲人，想着
所有关心你的老师和同学，我们就懂得保护和珍爱自己。

同学们，安全是一种行为，走在上学和放学的路上，要注意
交通安全。不任意横穿马路，不在公路上玩耍。过人行横道
要做到一停、二看、三通过。

在校园也要注意安全，上下楼梯不推、不挤。不在走廊过道
做剧烈活动。课间活动时也要注意安全，预防运动伤害。



今天，就让我们在这里学习安全知识，树立安全理念，争做
安全文明小学生。 三年六班，《安全伴我行》主题班会现在
开始。

结束语：

同学们，安全是一种习惯。提高安全意识要从现在开始，从
我们每个同学做起，从小事做起，每天学习开始的时候，就
要把安全放在第一位，多留心一点，不存侥幸心理，养成良
好的安全习惯，每个环节都做好安全措施。有了良好的安全
习惯，我们就把安全掌握在了自己的手中。

同学们，爱自己，就要保证自己安全；保证了自身安全，就
爱护了家人和朋友！

三年六班，《安全伴我行》主题队会到此结束。

谢谢大家！！！

一、活动目标：

1、通过活动，让学生理解课间存在的安全隐患及如何避免这
些隐患。2、增强小学生的自我保护意识和能力，学会过一个
安全、文明、快乐的课间十分钟。

3、帮助全体同学树立时时注意安全防范的安全意识和安全责
任。

二、设计活动的背景：

1、课间活动的无序和打闹现象严重，容易出现意外伤害事故。

2、学习需要好的心情，合理、适宜、合适的活动有助于学生
缓解学习上的疲劳，调节状态和情绪，提高学习效率。



三、活动准备：

1、班主任积极参与，师生共同确定主题，讨论决定活动方案。

2、捕捉学习生活中的小镜头拍摄成录像。

3、回忆安全小事故选择具有代表性的情节编成情景剧。

4、收集安全标语及防范措施。

四、活动过程：

男：出旗，敬礼。

女：全体唱队歌，一人指挥。

主持人：六年四班学校安全教育之“课间十分钟”中队主题
班会 现在开始。

女： 同学们，我们的校园多么美丽！我们的校园多么美好！
一走进校门，我就情不自禁地发出了这样的感叹。我知道，
同学们肯定也有同样的感受。接下来，就让我们来欣赏诗歌
朗诵《呼吸着“清新”校园风》。（配乐配图朗诵）

男：同学们听了刚才的介绍，又看了图片，你有什么想说的
吗？（现场采访），可这样美好、和谐的背后也存在着不安
全因素。

男：请看下面的小品表演：《龙龙和东东》

女：表演很精彩，可我们的心情却很沉重。短短一个课间
才10分钟，就有可能引发这样的安全问题。哎……看来，我
们可不能小看了这短短10分钟啊！咱可得提高课间10分钟的
安全意识了。



男：为此，我们班的调查小组还专门做了调查。让我们一起
去看看吧！（图片演示，一人介绍）

a：坐在地上玩，又脏又不文明。

b：往下丢东西，危险且没有公德心。

c：趴在楼道边往外看，非常危险。

d：沿着楼梯滑下，危险。

e：在花坛边走，很容易滑到。

女：我们希望校园里这样的一幕幕不要再发生！的确，课间
我们需要安全，因为安全是快乐之本。

男：安全真的很重要。瞧，下课后，有的同学还在教室里拼
命地做老师刚才布置的作业，这样够安全了吧？（出示照片）
谁来说说你的看法。（个别说）

女：这是我们班有部分同学的做法，他们利用课间十分钟赶
着做老师布置的作业，我们认为这样做是不对的。虽然很安
全，但是大脑没有得到休息，会影响下一节课的听课质量的。

女：接下来就请欣赏情景剧《当事故发生时》。

（情景剧大意：课间玩游戏《官兵抓盗贼》，大家都很投入。
一不留意，演盗贼的峰居然头磕到了桌角。顿时，鲜血直流。
同伴们一个个都呆了。就在这时体育委员就指挥起大家来。
伙伴们都按他的吩咐行事，很快这场意外就以大结局收常大
家都为轩轩竖起了大拇指。）

男：同学们，看了这则情景剧，我们意识到了拥有安全知识
和急救知识是多么的重要。课间安全，校园安全，不容小嘘



啊！

女：接下来请同学们拿出你自己制作的安全标语送给你的好
朋友，和他（她）说说你的祝福或提醒。（课件播放《祝你
平安》）

男：下面请辅导员胡老师讲话，掌声欢迎。

女：呼号，退旗，

合：宣布活动结束：六年四班中队活动到此结束，谢谢大家。

小品《龙龙和东东》

旁白：叮铃铃，下课铃声响了，老师走出教室，龙龙和东东
迫不及待的往教室外跑。

龙龙：等等我，等等我。

小学生自信班会课件篇四

甲：我们知道一只鸡蛋拿在手上小心翼翼,但一不留神就会摔
个稀烂。

乙：脆弱的生命,漫长的3000多个日日夜夜,我们的父母含辛
茹苦使我们健康成长。

甲：3000多个日日夜夜,父母的爱始终与我们相随。

乙：3000多个日日夜夜,我们始终与父母的爱同行。

甲：今天让我们一同去感受一下这至善至美的爱。

合：某某小学__班《感恩父母，拥抱亲情》主题班会现在开
始。



乙：这世上有一种琐碎的爱，她的名字叫母爱

甲：这世上有一种宽容的爱，他的名字叫父爱

乙：无论我们走到哪儿，

甲：无论我们长多大，

乙：我们永远都是他们放心不下的孩子

甲：是呀，我们永远是他们的牵挂。接下来请听诗歌朗诵
《感恩父母》。

小学生自信班会课件篇五

1：雄鹰在蓝天上振翅翱翔，支撑它们的是坚定的信念。

2：国歌在奥运场上久久回荡，让选手成功的是自信的力量。

1：企业家成功是因为他相信自已的产品是的。

2：歌唱家成功是他知道自己的歌声是最棒的。

1：农民自信，守望着满园的硕果。

2：科学家自信，让一颗颗卫星环绕地球。

1：自信是走向成功的第一步，自信心是事业成功、人生快乐
的基础。

2：因此，我们需要自信，让自信成为习惯。

合：初一七班“自信相伴，精彩随行”主题班会正式开始。

(第一个环节)周千芊负责



主持人：在学习生活中，你是否碰到过这样的情况：考试成
绩不如意，认为自己很笨，比如：指向李兆智，(李兆智做出
很沮丧的表现，说：我怎么这么笨?是不是弱智儿童?我是不
是应该离开肇中?55555哭)

主持人：考场上，你是否会因为看到别人都已经翻卷，答题
快，紧张得冒汗;像这样：指向李兆智，(李兆智做紧张、流
汗、擦汗、不小心弄掉水杯、手忙脚乱状)

主持人：在课堂上回答老师的问题，你是否明明知道答案的
却不太肯定，不敢举手回答。像他这样：指向李兆智，(李兆
智做想举手不敢举手，小声嘀咕答案状)

主持人：如果在学习生活中，在你身上，曾经发生过这些情
况，那么，说明，你的自信心受到了挫折。没有自信，就没
有坚定的方向，失去了战胜困难的力量。下面让我们来听两
个小故事，感受一下自信的力量。有请陈捷和叶云杰同学。

(第二个环节)小小故事会

分别由陈捷和叶云杰讲故事。

主持人总结：感谢两位同学的精彩讲述。和的故事果然让我
们感受到了自信人生充满了正能量，他们成功的基础是他们
具有坚定的自信心，我们也应该坚信：不是因为有些事情难
以做到，我们才失去自信;而是因为我们失去了自信，有些事
情才显得难以做到。下面请欣赏小品《谁是自信者?》掌声有
请翟慧琳、刘婷、帅瑛瑛、张迎晖。

(第三个环节)小品《谁是自信者》(两个主持人都上场，互相
配合，分好工)

小品由翟慧琳、刘婷、帅瑛瑛、张迎晖演出。



(小品完后)主持人：你觉得刚才欣赏的小品中，谁才是真正
的自信者?(让同学回答)

主持人：同学们果然火眼金睛。刚才的小品像我们展示了三
种人：自卑的人——轻视自己，看不到自己的能力;自负的
人——高估自己，看不起别人;自信的人：实事求是地看待自
己和他人。通过刚才的表演，我们看到自卑和自负是你成功
的绊脚石，只有正确认识自己的`人，才能达到光辉的顶点。

主持人：(介绍比赛规则的时候，语速可以稍快)下面介绍pk
赛的规则——1)下面的题目涉及数、英、语、政、史、地、
生等科目的内容，还有模仿表情、猜箱子、说绕口令等活动。
一题10分;2)幻灯片放出题目后，就可以开始抢答;题目放
出15秒之内无人作答的，转下一题;3)最先举手的同学获得抢
答权，注意：获得抢答权之后，不能在15秒内准确作答或答
错的，倒扣10分。在同学们得到抢答权后，我们在幻灯片上
将会有15秒倒计时的显示。4)获得抢答权的同学答错后，失
去抢答机会，其他同学可以继续抢答。

主持人：把你小宇宙打开吧!请相信，你的能量超乎你的想
象!comeon!baby,let’sgo!

请主持人把答案看清楚，不然到时候不知道同学答得对不对。

(第四个环节)互帮互助(郑羽钊负责)

主持人：通过刚才的自信pk赛，我相信同学们都明白了这么
一个道理：自信需要勇气和实力。在高效课堂中，老师经常
强调我们要合作探究，敢疑善思，接下来我们进入互帮互助
环节：请同学们提出自己在学习、生活中有关自信的疑问，
比如：考场慌乱该怎么办?然后由其他同学帮你解答疑问，我
们的目的是要促进全班同学一起进步。

(这个环节要注意对帮助他人解答疑问的同学给以一定的鼓励



和肯定)

主持人：同学们刚才提出了一些关于自信的问题，我看其实
都可以归结为一个问题，就是在日常生活中，如果培养自己
的自信心?这个地方我想跟同学们分享一下拿破仑·希尔提出
的练习自信的方法：1.挑前面的位子坐，因为成功本身就是
很显眼的;2.练习正视别人，也就是专注别人的眼神。不但可
以给你信心，也能为你赢得别人对你的信任。3.走路的时候，
抬头挺胸走快一点，你就会感到自信心在向你招手;4.练习当
众发言。5.咧嘴大笑——咧觜大笑时，你会觉得美好的日子
又来了。(讲这五点时，主持人能身先示范，就比如讲第三点
时，做出抬头挺胸的样子;当众发言可以举积极自荐成为班会
课主持人的例子。)

(第五个环节)活动：我的自信宣言

主持人：刚才讲了那么多，相信同学们对培养自己的自信心
都有了自己的想法，那么，现在就让我们把我们的想法发表
出来吧，让我们进入“我的自信宣言”活动环节。活动规则：
1.四人小组合作编出自信宣言;2.时间：3分钟。3.四人小组
的同学一起大声喊出来!4.下课后贴到班级的留言板上。

(三分钟之后，请个别四人小组起来发言，可以请关诗敏和莫
颖钰他们所在的四人小组)

(第六个环节)班主任讲话

主持人：刚才他们都发表了自己激昂慷慨的宣言，现在让我
们听听班主任是怎么说的。

班主任：此刻，我非常的感动，你们的主题班会开得非常好，
使我也充满了自信，觉得咱们班的同学特别团结，特别友爱，
觉得我们是一个充满自信、理解和理想的班集体，我相信付
出努力，成功将会属于你我。我相信同学们都会用有美好的



未来。让我们一起大声唱出《我相信》。

(我讲完话后，我自己宣布唱歌。)

结束语：(请在歌曲差不多唱完，音乐还没完就开始说。)

主持人：拂去心中的阴影，让自己多一份自信吧，把自信的
风帆高高扬起，向浩瀚的人生海洋直线冲击。

主持人：有信心的人，可以化渺小为伟大，化平庸为神奇;可
以改变恶劣的现状，使我们充满信心的去笑对困难，过关斩
将，实现理想。

主持人合：愿同学们自信相伴，精彩随行。初一七班主题班
会到此结束，谢谢大家。

小学生自信班会课件篇六

a：同学们，你知道快乐是什么意思吗？一般字典上对快乐下
的定义多半是：觉得满足与幸福。德国哲学家认为：“快乐
是我们的需求得到了满足”。的确，快乐是一种美好的状况，
也就是没有不好或痛苦的事情存在，你觉得个人及周围的世
界都挺不错。可是同学们，你有想过如何去获得快乐吗？今
天就让我们在班会中去寻找答案吧！

b：1.7班“快乐与自信”主题班会现在开始。

请班长讲话：

有人说：“成功就是成为的你自己。”也许你会说没有成功
的感觉，那么请问：今天你按时到校了吗？今天你交作业了
吗？今天你在班上履行了什么义务？……其实，这一个个肯
定的回答就对应着你的一次次的成功。古今中外凡是有成就
的人，都有一条成功的秘诀，那就是“自信”。他们对自己



的才能、事业和追求，充满必胜的信心。然而，我们不少同
学却缺乏自信，有的甚至自卑，总觉得自己不如别人。当受
到周围同学的轻视、嘲笑和侮辱时，这种自卑心理又大大加
强。因此，我们要积极参加集体活动，有意识地选择与那些
性格开朗、乐观、热情、善良、尊重和关心别人的同学进行
交往，感受他人的喜怒哀乐，跳出个人心理活动的小圈子，
调整自我评价，提高自信心。有些同学，学习生活不快乐，
可能是对一些无奈的事生闷气。然而，必须清醒地认识到，
有些事是我们无法改变的。明智的选择是坦然地接受它们，
找回快乐。在学习生活中，我们要有勇气来改变可以改变的
事情，要有度量接受不可改变的事情，要用智慧来化解学习
生活中遇到的一切难题，我们一定能快乐无比。快乐、自信、
成功是一个良性循环。我们能从成功里得到自信和快乐，从
自信里得到快乐和成功，从快乐里得到成功和自信。祝同学
们永远快乐，永远自信，永远成功！

（一）探究快乐：

a：一个幼小的生命在母亲十月怀胎的孕育下，诞生在这个繁
杂但却充满爱的世界里。它用一双童稚的目光审视着这个给
它带来无限的爱和美好东西的世界。在它后来成长的过程中，
一次次心灵的震撼，使它感受到了这来自人世间的爱在构成
了人生那绚丽多姿的光环。

b：有句话说：快乐是一天，不快乐也是一天，为什么不天天
快乐呀?请谈谈你对这句话的看法。（自由谈）

（二）友情互助：

a：每个人都有烦恼，但并非人人都不快乐。快乐也不依赖财
宝，有些人只有很少的钱，但一样快乐。也有些人身家丰厚，
但也不见得终日笑口常开。人们能否一生都保持快乐，愉快
地生活呢？我现在想做一个现场调查，请同学们举手表示。
请觉得自己是不快乐的同学举手个；请觉得自己是快乐的同



学举手有个。

b：我们先请感觉自己不快乐的同学谈谈你为什么不快乐？
（请5位）

a：快乐的同学，你能谈谈如果你遇到这样的烦恼是怎样做的
吗？（请5位）

b：那么我们学校的老师平时是怎样帮助同学们解决烦恼的呢？
让我们来宋老师的介绍吧。

（三）体验

a：在我的心目中快乐是一种心情、一种感觉。同学们，你认
为什么是快乐？（自由谈）

b：接下来，让我们来看看情景再现：我的一天（ab剧）

a：怎样才可以解决刚才同学所遇到的烦恼？请大家一起来为
他出谋划策

a：我想，现在大家一定知道当我们受了委屈，不快乐以后该
怎样想，怎样做了吧。b：宋老师，你还有什么好的方法？可以
教教我们吗？（宋老师介绍方法，并带领同学们做游戏）

自信方法：

（一）挑前面的位子坐

你是否注意到，无论在教学或教室的各种聚会中，后排的座
位是怎么先被坐满的吗?大部分占据后排座的人，都希望自己
不会“太显眼”。而他们怕受人注目的原因就是缺乏信心。

坐在前面能建立信心。把它当作一个规则试试看，从现在开



始就尽量往前坐。当然，坐前面会比较显眼，但要记住，有
关成功的一切都是显眼的。

（二）练习正视别人

不正视别人通常意味着：在你旁边我感到很自卑；我感到不
如你；我怕你。躲避别人的眼神意味着：我有罪恶感；我做
了或想到什么我不希望你知道的事；我怕一接触你的眼神，
你就会看穿我。这都是一些不好的信息。

正视别人等于告诉你：我很诚实，而且光明正大。我相信我
告诉你的话是真的，毫不心虚。

（三）把你走路的速度加快25%

观察人们走路实在是一种乐趣。这比看*便宜得多，也更有启
发性。

许多心理学家将懒散的姿势、缓慢的步伐跟对自己、对工作
以及对别人的不愉快的感受联系在一起。但是心理学家也告
诉我们，借着改变姿势与速度，可以改变心理状态。你若仔
细观察就会发现，身体的动作是心灵活动的结果。那些遭受
打击、被排斥的人，走路都拖拖拉拉，完全没有自信心。

普通人有“普通人”走路的模样，作出“我并不怎么以自己
为荣”的表白。

使用这种“走快25%”的技术，抬头挺胸走快一点，你就会感
到自信心在滋长。

（四）练习当众发言

拿破仑·希尔指出，有很多思路敏锐、天资高的人，却无法
发挥他们的长处参与讨论。并不是他们不想参与，而只是因



为他们缺少信心。

在会议中沉默寡言的人都认为：“我的意见可能没有价值，
如果说出来，别人可能会觉得很愚蠢，我什么也不说。而且，
其他人可能都比我懂得多，我并不想让你们知道我是这么无
知。”这些人常常会对自己许下很涉茫的诺言：“等下一次
再发言。”可是他们很清楚自己是无法实现这个诺言的。每
次这些沉默寡言的人不发言时，他就又中了一次缺少信心
的*了，他会愈来愈丧失自信。从积极的角度来看，如果尽量
发言，就会增加信心，下次也更容易发言。所以，要多发言，
这是信心的“维他命”。

不论是参加什么性质的会议，每次都要主动发言，也许是评
论，也许是建议或提问题，都不要有例外。而且，不要最后
才发言。要做破冰船，第一个打破沉默。也不要担心你会显
得很愚蠢。不会的。因为总会有人同意你的见解。所以不要
再对自己说：“我怀疑我是否敢说出来。”用心获得会议主
席的注意，好让你有机会发言。

游戏：介绍自己、介绍自己的好伙伴

a、小朋友有吃不完的巧克力是快乐的；学生得到老师的赞赏
是快乐的；一个人得到另一个人的理解，是快乐的；做工的
人领到自己本应该得到的那份薪水时，也是快乐的。快乐有
许多，很可能每时每刻都在我们身边发生。即便是一个流浪
街头的疯子，有哪个好心人给了他一碗饭，从那喜滋滋的神
态，也可以看出他这时候很快乐。我想，人对生活的要求不
同，对快乐的感觉和理解也不一样。可是在这里我想要告诉
同学们，你自己的自信就能够让你快乐。

a、现在让我们一起来读读自信与快乐小儿歌。

上课铃响进教室，



学习用品摆整齐。

师生问好懂礼貌，

假如迟到喊报告。

认真听讲勤思考，

学会倾听和交流。

争做自信好少年！

b、每一朵想盛开的花苞，都能开出灿烂的娇艳花朵。

每一棵想成长的树苗，都能成为茂盛的参天大树。

每一片想漂流的云，都能看到世间的美丽风景。

每一束微弱的光线，都能照亮心里的所有角落。

a、请班主任小结

（四）班主任小结：

1、同学们，此次班会活动开展得非常成功，通过班会，同学
们学到了获得快乐的方法，老师非常高兴。同学们积极思考，
勤于动手动脑，解决了在日常生活与学习中出现的一些让自
己烦恼的问题，祝贺你们又增加了自信，让自己阳光起来，
同时也希望你们把今天学到的、悟到的用到学习生活当中去。

2、在此次活动中，孩子们发挥了各自的优势，做到了团结协
作，互帮互助，这是一个非常好的现象。作为你们的班主任
老师，我为你们感到骄傲，愿我们的生活都充满着阳光，愿
快乐永远伴随大家！



a：1.7班“快乐与自信”主题班会到此结束。

小学生自信班会课件篇七

主持人(合)：四月里的春风吹进了我们的校园，“文明之
花”开在我们的心中。老师们，同学们，大家好!四(2)
班“与文明握手”主题队会现在开始。

主持人甲：做文明的人要有良好的行为，

主持人乙：做文明的人要有良好的习惯。

主持人甲：做到这些，需要克服许多困难，

主持人乙：做到这些，养成教育是关键。下面先请大家欣赏
哑剧小品“一张废纸”。(学生表演略)

主持人甲：这个小品故事就发生在我们身边，希望同学们在
笑过以后，能用实际行动给“文明”一个完美的答案。

主持人乙： 文明不仅是做出来的，也是说出来的，同学们，
请看小记者采访的《礼貌小学生》。


